Бронирование путевок в ЗАО «Санаторий Циолковский».

До 1 октября 2015г. право на бронирование путевок в ЗАО «Санаторий Циолковский» имеют только региональные федерации ПФО, подавшие предварительные заявки, подписанные руководителями федераций и приславшие сканы таблиц первенства субъекта. В предварительную заявку включаются только участники, занявшие с 1 по 5 места первенств среди юношей и девушек по всем возрастным группам. В случае если на момент бронирования в каком-либо регионе не будет проведено первенства субъекта – допускается бронирование без указания конкретных данных участников.

С 1 октября 2015г. право на бронирование путевок получают все остальные участники, тренеры и сопровождающие.

Номера в корпусах №1, №2, №5, а также номера «люкс» можно бронировать всем желающим с момента размещения Положения на официальном сайте ШФ ПФО.

До 20 октября возможна оплата путевки по безналичному расчету. Для этого необходимо в присланной заявке на бронирование путевок (Приложение №5) обозначить желание оплаты по безналичному расчету. После этого по электронному адресу высылается счет на оплату путевки. 
Бронирование путевок в ЗАО «Санаторий Циолковский» 
участников, включенных в предварительные заявки субъектов ПФО, и тренеров (сопровождающих)

	№ п/п
	Категория номера *
	Фамилия, Имя**
	Город 
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*Категория номера: 

одноместный; 2-х местный; 3-х местный; 4-х местный; 4-х местный с двухместным диваном; 6-ти местный; люкс однокомнатный с одной кроватью; люкс однокомнатный с двумя кроватями; люкс двухкомнатный. 
**Фамилия, Имя: 

участников, включенных в предварительные заявки субъектов ПФО;

тренеров (сопровождающих).

***Турнир: 

М11, М13, М15, М17, М19, Д11, Д13, Д15, Д17, Д19;

Т – тренер (сопровождающий).

