Главный секретарь соревнований – Кирдяшкина Ирина Владимировна (Самарская область), спортивный судья I категории.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17 июля 2017 г. № 654 (в редакции приказа Минспорта России от 19 декабря 2017 г. № 1087).

Настоящие правила применяются с учетом специфики игры онлайн. Статьи: 4; 6.2.3 – 6.2.6; 6.5; 6.8; 6.10.1; 6.10.2; 6.11.2; 6.11.4; 6.12.1; 6.12.2; 7.1 – 7.2.2; 7.4.1 – 7.6; 8; 9.1.2.1 – 9.6.2; 11.12 не применяются.

Соревнования проводятся  по швейцарской системе в 7 (семь) туров. Соревнования проводятся с применением жеребьевочной программы портала "ChessKing".   Команды играют со своими соперниками матчевые встречи (туры) на четырех виртуальных досках. При этом номера досок закреплены за игроками команд постоянно (согласно поданной заявке) и не могут быть изменены. Четвертая доска закрепляется за девочкой. Стартовые номера присваиваются командам случайным образом.

Жеребьевка очередного тура для команд проводится непосредственно в игровой зоне, в автоматическом режиме сразу  после окончания тура.

В случае нечетного количества команд-участниц, команда, «свободная» в очередном туре, получает 2 очка к суммарному количеству очков, набранных всеми игроками команды, и 1 командное очко, игроки команды получают по 0 очков.

Контроль времени - 10 минут на всю партию каждому участнику с добавлением 5 секунд на каждый ход, начиная с первого.

На Соревновании действует Апелляционный комитет (далее - АК) и состоит из 3 основных и 2 запасных членов. Решение АК является окончательным.
Поведение участников Соревнования регламентируется Положением о спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Обеспечение читинг - контроля осуществляется в соответствии с требованиями Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты Соревнования.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на соревнованиях в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Партии Соревнования размещаются в сети Интернет в свободном доступе.

4. Требования к участникам соревнований

Для участия в турнире приглашаются спортивные команды из регионов РФ, где проживают народы финно-угорской группы, в том числе команды с участием воспитанников организаций для детей с ограниченными возможностями здоровья , детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

         Состав команды – 5 участников (1 доска - спортсмен не старше 2006 г.р., 2-4 доски - спортсмены  не старше 2007 г.р. и 1 тренер-представитель). Ограничений по квалификации нет. На четвертой доске за команду выступает девочка. Девочкам разрешается играть на «мальчиковых»  досках.
        Воспитанники организаций для детей с ограниченными возможностями здоровья , детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей к участию в турнире допускаются без возрастных ограничений. 
Тренер-представитель является капитаном команды. 

Год рождения игроков должен соответствовать возрастным критериям участия в соревновании.  В случае выявления нарушений требований к участникам и условий их допуска по возрасту команда снимается с соревнований и лишается занятых мест.                                         

Каждый из участников, изъявивший желание участвовать в соревнованиях, соглашается взять на себя следующие обязательства:
- играть самостоятельно, не используя подсказки компьютера и посторонних игроков;
- не отлучаться во время партии от своего компьютера;
-  не запускать на своем компьютере посторонние программы и не использовать  помощь любых других шахматистов и не иметь при себе включенными любые другие электронные устройства.
- участники соревнований обязуются признать окончательным решение судейской коллегии по любому возникающему спорному вопросу.
5. Программа соревнований 
28-29 декабря  
  - подача предварительных заявок  по адресу  devjatkina-rimma@rambler.ru
- Все игроки регистрируются на сайте  www.chessking.com
-  Капитаны создают на сайте www.chessking.com  команды строго под названиями регионов- участников , набирают в команды 4-х игроков и заявляют команды на турнир. Пароль Валдо Кече - 2020.  Подробно о создании команды и записи на турнир ниже.

30 декабря     
– подача заявок  онлайн  до 11.00 (МСК). Все команды должны быть зарегистрированы на турнир на сайте www.chessking.com  до 11:00 (МСК).
11:00 – 11:30 (МСК)  – совместное онлайн  заседание судейской коллегии и капитанов команд.

Фиксируется количество команд, решаются технические вопросы с капитанами (онлайн). 
12:55  (МСК)  – все игроки должны быть на сайте www.chessking.com в разделе Турниры – Командные -   IX Межрегиональный детский финно-угорский шахматный турнир «Валдо Кече» - 2020  и быть готовыми к игре
13:00  (МСК) жеребьевка 1 тура;            
13:00 (МСК)   игры 1  и последующих туров (в формате онлайн);
Сразу после окончания последней партии последнего тура появятся  предварительные итоги 
19.00  (МСК) совещание ГСК (онлайн), подведение итогов, объявление победителей и призеров.

        Во время проведения Соревнований  капитаны команд поддерживают связь с  судейской коллегией  и получают необходимые инструкции (контакты  членов СК будут даны заранее) Также все игроки команды во время тура либо должны находиться в одном помещении ,либо быть на связи со своим  капитаном, для этого капитаны должны создать для игроков группу в вайбере или вотсапе.
6.  Определение победителей, награждение

Места команд определяются по суммарному количеству очков, набранных всеми участниками команды. В случае равенства очков у двух или более команд  места определяются в порядке указанного приоритета:

- по большему числу командных очков (победа в матче – 2, ничья – 1, поражение - 0);

- при равенстве командных очков – по результату матча между собой;

- по командному коэффициенту Бухгольца. 

При равенстве вышеуказанных показателей преимущество получает команда, игрок которой на 1-й доске набрал больше очков. Если игроки набрали одинаковое количество очков, сравниваются результаты на 2-ой доске, затем на 3-ей доске, затем на 4-ой доске.

Команда-победитель и команды-призеры награждаются кубком и дипломом, а спортсмены - медалями и дипломами. Допускается дополнительное награждение команд и игроков призом зрительских симпатий.
7.  Античитерский контроль
 

На портале chessking.com вводятся дополнительные меры по выявлению игроков, играющих с помощью компьютерных программ.
Подключены дополнительные администраторы, которые будут наблюдать за прохождением турниров, проверять сомнительно сыгранные партии и банить тех, кто будет замечен за нечестной игрой.
Все партии будут под контролем судейской коллегии. Капитаны также следят за партиями и могут при наличии оснований просить судейскую коллегию проверить отдельные партии на предмет нарушения правил честной игры.                                                                                                               

В случае надобности с обеих сторон создаются античитерские комиссии, и решение о наказании подозреваемых игроков принимается коллегиально. Результат матча в таких случаях корректируется.

8. Условия финансирования

Расходы,  связанные с обеспечением призами и наградной атрибутикой, изготовлением рекламной и сувенирной продукции -  за счет Министерства   спорта, молодежной политики и  туризма РМ, ГБУ РМ «ЦСП» и   Управления по развитию физической   культуры, спортивной инфраструктуры  и молодежной политике   Администрации  го  Саранск;  
Расходы,  связанные с рекламно - информационной поддержкой за счет АНО «Школа интеллектуальных игр «Каисса». 
9. Обеспечение безопасности 
Обеспечение безопасности во время турнира при  нахождении участников команды на общей игровой площадке возлагается на капитанов команд и организуется в соответствии с требованиями Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам и законодательства РФ.

Ответственность за безопасность участников вне общей игровой площадки несут сами участники, либо сопровождающие их лица.

10. Заявки

Официальные заявки на участие в соревновании  руководители команд подают 
до 29 декабря 2020 г.  директору турнира по электронной почте:  devjatkina-rimma@rambler.ru  . 
Заявки направляются как в текстовом виде, так и скан оригинала. Обязательным является указание ФИО капитана, его электронная почта, телефон

Все участники Соревнований (каждый игрок лично) должны зарегистрироваться на сайте www.chessking.com по форме: логин каждого игрока должен содержать Фамилию и Имя (желательно на кириллице, допускается на латинице). Те, кто уже зарегистрирован с правильным логином на сайте, должны полностью заполнить все графы анкеты в своей личной карточке, поставить фотографию, указать регион  (город)  Российской Федерации и кнопки доступа к личной карточке активировать. У судей должен быть доступ к личным карточкам для проверки участников по датам рождения и представительство по регионам. Новички сайта после регистрации также должны заполнить все графы анкеты и открыть к ним доступ. Для этого, находясь на сайте, в правом верхнем углу щелкнуть мышкой по прямоугольнику с вашим логином и в открывшемся окне выбрать Настройки, затем на открывшейся странице выбрать Личные данные и заполнить все графы, активировать кнопки доступа к личной карточке, загрузить свое фото, далее нажать Сохранить.
       Заявки от команд на участие в турнире на сайте www.chessking.com.  готовят и подают капитаны. При этом предварительные заявки 28-29 декабря электронным письмом выслать по адресу devjatkina-rimma@rambler.ru по форме – название команды, список игроков и их логины на сайте www.chessking.com.   
       Запись команд непосредственно  на турнир производится  капитаном на сайте www.chessking.com. Для этого капитан должен лично  зарегистрироваться на сайте, выбрать закладку Команды и нажать кнопку  Создать команду. Обратите внимание, что кнопка будет отсутствовать, если вы на этом сайте уже являетесь создателем или членом другой команды. В появившемся поле введите название команды по форме (например «Республика Мордовия»).      Капитан команды отвечает за комплектование своей команды, подает заявку, рассаживает игроков по доскам, участвует в решении спорных вопросов, касающихся команды. После того как игроки зарегистрировались на сайте,  капитаны набирают в свои команды игроков. Нужно набрать 4 игроков. Для этого есть два способа: либо капитан в списке игроков на сайте выбирает нужных игроков и приглашает. Для этого надо щёлкнуть мышкой на логин выбираемого игрока и в появившейся карточке игрока нажать кнопку Пригласить. При этом приглашённый игрок, получив приглашение должен ответить согласием. Или наоборот – каждый игрок заходит в раздел Команды, находит нужную команду и нажимает кнопку Вступить, а капитан, получив заявку, отвечает согласием, если согласен взять игрока.
               После набора игроков, капитан заявляет команду на матч не позднее 30 декабря до 11:00. Для этого в разделе Турниры – Командные - Предстоящие – выбрать в списке турниров  - IX Межрегиональный детский финно-угорский шахматный турнир «Валдо Кече» - 2020,  нажать кнопку Записаться, ввести пароль  Валдо Кече - 2020 и  расставить игроков по доскам. Составы команд должны быть доступны для просмотра всем участникам и судьям не позднее 11:00 (МСК) 30 декабря.   
11. Контакты 

Директор турнира – Девяткина Римма Борисовна 

Телефон: 89272748191 E-mail: devjatkina-rimma@rambler.ru
         Заявки   - devjatkina-rimma@rambler.ru ,     

          Регистрация  на турнир  -   https://play.chessking.com/tournaments/team
Оргвопросы - devjatkina-rimma@rambler.ru
         Интернет-портал https://chessking.com/
Настоящее Положение является официальным приглашением на соревнования.

